



ПРИНОСИТ В ДОМА

Комфорт. Тепло. Уют



**Михаил
МИШУСТИН,**
председатель
Правительства
Российской
Федерации.

“ Чтобы облегчить процедуру и внесение платы за подключение внутри участка, мы совершенствуем правила доведения бюджетных средств до регионов. Также оформить субсидию теперь смогут и те, кто подпишет допсоглашение к действующим договорам в рамках догазификации. Эти меры позволят оперативнее предоставлять государственную помощь большему числу льготников и реализовать поручения Президента по социальной газификации в полном объеме.



АЛЕКСЕЙ КУНИТОВ



**Николай
СМИРНОВ,**
министр энергетики
и ЖКХ Свердловской
области

“ Свердловская область – один из лидеров среди регионов России по темпам и качеству реализации программы социальной газификации. Также с этого года в регионе расширены категории жителей, которые могут воспользоваться субсидиями при газификации жилья. Благодаря этому еще больше свердловчан могут подключить газ к своему дому.

Планам предписали рост

До конца 2028 года возможность подключения к газу появится более чем у 100 тысяч домовладений региона

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Правительство Свердловской области увеличило плановый показатель по газификации в регионе. Благодаря интенсивной работе, проводимой по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, до конца 2028 года техническая возможность для подключения к газу появится у 101 тысячи домовладений – ранее планировалось, что их будет 92 тысячи.

– По заявкам жителей уже построено почти 12 тысяч газопроводов протя-

женностью более 1 700 километров. Газ пришел во многие населенные пункты, создана техническая возможность для подключения свыше 76 тысяч домовладений. Прошу минэнерго и ЖКХ держать на постоянном контроле выполнение этих графиков, – отметил первый заместитель губернатора **Алексей Шмыков**.

По данным министра энергетики и ЖКХ **Николая Смирнова**, в настоящее время ведется строительство 2,7 тысячи газопроводов, еще почти 2 тысячи находятся в стадии проектирования. Всего в рамках социальной догазификации в

регионе уже принято в работу более 62 тысяч заявок, для более чем 37 тысяч домовладений газораспределительная сеть построена до границ земельных участков заявителей.

– На сегодняшний день, при планах обеспечить до конца 2024 года техническую возможность для подключения 82 тыс. домовладений, уже более 76,5 тыс. могут ею воспользоваться. Отмечу, что по этому показателю наш регион входит в тройку лучших субъектов. Общий объем финансирования, привлеченный областью на выполнение работ, составляет более 8 млрд рублей, из кото-

рых более 6 млрд рублей – средства Единого оператора газификации, – поделился Николай Смирнов.

Напомним, что в Свердловской области утвержден широкий перечень льготников, которые могут получить субсидии в размере от 100 до 250 тыс. рублей на выполнение работ по газификации внутри дома. В 2023 году соцподдержку по газификации получили более 4 107 уральцев, сумма компенсации составила почти 427 млн рублей. По поручению губернатора список льготников в регионе постоянно расширяется.

